

Schubladenbox BIG-BOX - Office

- Gehäuse aus Polystyrol
- Schubladen mit Auszugstopp
- griffgünstige Aussparung ermöglicht das Einschieben von Ablagegut ohne Öffnen der Schublade
- für Format DIN A4+
- Schubladenhöhe: 55 mm
- Erklärung: Farbe = Gehäusefarbe / Einsatzfarbe
- Bestell-Nr. 8700532: mit transparenten Frontplatten zum Selbstgestalten leichte Personalisierung mit KREAMAN® unter www.exacompta.com

Anwendungsbeispiele:
- für die Ablage von Dokumenten aller Art







Schubladenbox BIG BUX, lichtgrau / schwarz			Schubladenbox BIG BOX, lichtg	Schubladenbox BIG BUX, lichtgrau / steingrau		Schubladenbox BIG BUX, schwarz / glasklar		
Produ	ıkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer	
Schubla	adenbox BIG-BOX	4 Schubladen	(B)278 x (T)347 x (H)267 mm (B)278 x (T)347 x (H)267 mm	lichtgrau / schwarz lichtgrau / steingrau		310014D 310041D	8700452 8701820	
		4 Schubladen	(B)278 x (T)347 x (H)267 mm	schwarz / glasklar		310423D	8700532	
Zubehör: Schubladen-Einsatz DRAWINSERT			(B)298 x (T)246 x (H)36 mm	schwarz		316014D	8701136	